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Curvifocus, la primera chimenea del mundo con fachada cóncava, diseñada por Dominique Imbert para Focus
Una vez más, Focus revoluciona el mundo de las chimeneas con el lanzamiento de Curvifocus, una propuesta que funciona con gas y cuya pantalla cóncava ofrece una visibilidad excepcional del fuego.
Barcelona, diciembre 2016. Con sus líneas simples y limpias, la pantalla curva de la chimenea de gas Curvifocus representa una auténtica joya del diseño, ya que expresa plenamente la belleza del fuego. Su forma cóncava recrea visualmente la sensación de querer abrazar la estancia potenciando, más si cabe, esa función histórica del fuego de recogimiento en torno a su calor.

Pero además de esta riqueza estética, la chimenea Curvifocus ofrece un rendimiento térmico excepcional, respetuoso con el medio ambiente y las normas europeas. 
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Curvifocus es una chimenea cerrada que funciona con un quemador de gas y el fuego se acciona con un mando a distancia. Está certificada con las normativas de la CE, siendo compatible con la RT2012 de regulación térmica y la BBC, para edificios de bajo consumo energético. La base de acero interior puede ser abierta (tipo rendija) para dejar salir las llamas o bien puede ser plana y sobre la cual se depositan los troncos de cerámica.
Dirigida a través de un mando a distancia, Curvifocus, como todos los modelos de gas de Focus, responde a las necesidades actuales de confort y calentamiento rápido. Además de permitir el encendido y apagado de la chimenea, el mando a distancia tiene otras funciones, como la regulación de la temperatura ambiente, la programación del tiempo de uso o la opción en ‘modo económico’. Otra ventaja de Curvifocus es que los quemadores funcionan con baterías, de forma que son independientes respecto a la fuente de alimentación.  
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Nuevo catálogo Focus

Por otra parte, destacar que Focus ha lanzado recientemente su nuevo catálogo que reúne en 150 páginas las gamas de chimenea de leña, gas y de exterior, sin olvidar sus emblemáticas barbacoas, así como otros productos especiales, piezas de mobiliario y accesorios.  
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3, impasse Claque Patin. 34380 Viols-le-Fort (Francia)

T. : 04 67 55 01 93 – F.: 04 67 55 77 77 - www.focus-creation.com
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Sobre Focus. Fue en el año 1967 cuando el escultor Dominique Imbert creó su primera chimenea para uso personal en su taller a los pies del Parque Nacional de Cévennes, en el sur de Francia. Posteriormente, él la reprodujo para algunas personas que se mostraron entusiasmadas con el diseño y así fue como nació Focus. Las obras pueden encontrarse tanto en residencias particulares como en los museos de diseño más prestigiosos del mundo (Nueva York, Estocolmo, etc.) y han sido galardonadas con numerosos premios internacionales. Desde hace varios años, las exportaciones del "Atelier Dominique Imbert Grupo" superan el 50% del negocio y, además de en Europa, se venden en países como Japón, Australia, Rusia y algunos países de América. Muchas de las chimeneas, además de con leña, también funcionan con gas. Cabe destacar que los modelos de leña cerrados están prácticamente todos certificados con la etiqueta Flamme Verte (Llama verde), que garantiza el mejor rendimiento de energía y respeto al medio ambiente.

Existe un servicio de prensa online en la web www.focus-creation.com donde se puede consultar información y descargar imágenes en baja y alta resolución.
Contacto de prensa Focus España:

RAQUEL REDONDO
T. 609 375 133

comunicacion.chimeneasfocus@gmail.com
SLIMFOCUS





Chimenea cerrada por aspiración de gas 


Compatible normas CE: RT2012 y BBC


Dimensiones de la ventana: 82,6 x 28 cm


Dimensiones del cuerpo: 1.194 x 521 cm


Pintura negra mate de alta resistencia térmica


Decoración: con troncos cerámicos o con base de acero plana y abierta (tipo rendija).





PRESTACIONES


Rendimiento gas natural: 80%


Rendimiento con gas natural:


  - potencia nominal: de 7,3 a 9 kW


  - potencia nominal: 0,723 a 0,892 m3/hora 


Rendimiento con gas propano:


  - potencia nominal: de 6,5 a 7,5 kW


  - potencia nominal: 0,207 a 0,270 m3/hora 











Se trata del catálogo de Focus más completo visto hasta ahora y que representa los casi 50 años de historia de la marca francesa.





Para disponer de un ejemplar, se puede solicitar a través de su página web y allí mismo también se puede visualizar el contenido de sus páginas de forma digital.














